

НОВИНИ НАУКОВОГО ЖИТТЯ

*До відома наукової громадськості!**

29 березня 2013 р. на базі Харківського національного університету внутрішніх справ відбулася науково-практична конференція *«Бочаровські читання»*, присвячена пам'яті професора С. П. Бочарової.

5 квітня 2013 р. на базі ХНУВС відбулася науково-практична конференція *«Впровадження нового Кримінального процесуального кодексу України в правоохоронну діяльність та начальний процес: досвід та шляхи удосконалення»*.

6 квітня 2013 р. на базі ХНУВС відбулася IV Всеукраїнська науково-практична конференція *«Девіантна поведінка: соціологічний, психологічний та юридичний аспекти»*.

12 квітня 2013 р. на базі ХНУВС відбулася науково-практична конференція *«Трудове законодавство: шляхи реформування»*.

13 квітня 2013 р. на базі Сумської філії ХНУВС відбулася IV Всеукраїнська науково-практична конференція студентів *«Актуальні питання сучасної науки і права»*.

18–19 квітня 2013 р. на базі ХНУВС відбулася XIV Міжнародна студентська науково-практична конференція іноземними мовами *«Діяльність поліції і права людини (зарубіжний досвід)»*.

19 квітня 2013 р. на базі ХНУВС відбулася науково-практична конференція *«Кримінально-правові та кримінологічні засади протидії корупції в Україні»*.

23 квітня 2013 р. на базі ХНУВС відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція *«Протидія кіберзлочинності у фінансово-банківській сфері»*.

15 травня 2013 р. на базі ХНУВС відбулася XX Науково-практична конференція курсантів та студентів *«Актуальні проблеми сучасної науки і правоохоронної діяльності»*.

16 травня 2013 р. на базі ХНУВС відбулася науково-практична конференція *«Актуальні проблеми сучасної науки в дослідженнях молодих учених»*.

17 травня 2013 р. на базі ХНУВС відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція *«Актуальні проблеми кримінального права та кримінології у світлі реформування кримінальної юстиції»*.

* Електронні версії матеріалів науково-практичних конференцій, семінарів, «круглих столів» тощо, виданих Харківським національним університетом внутрішніх справ, дивись також на сайті ХНУВС, режим доступу до розділу: <http://univd.edu.ua/dir/401/materiali-naukovo-praktichnih-konferentsiy>.

18–19 травня 2013 р. на базі Сумської філії ХНУВС відбулася VI Міжнародна науково-практична конференція **«Держава і право: проблеми становлення і стратегія розвитку»**.

24 травня 2013 р. на базі ХНУВС відбулася V науково-практична конференція **«Актуальні проблеми сучасної психології та педагогіки вищих навчальних закладів МВС України»**.

25 травня 2013 р. на базі ХНУВС відбулася науково-практична конференція **«Проблеми цивільного права та процесу»**, присвячена пам'яті О. А. Пушкіна.

31 травня 2013 р. на базі ХНУВС відбувся науково-практичний семінар **«Українське державницько-патріотичне виховання: реалії, тенденції, перспективи»**.

У спеціалізованій вченій раді Д 64.700.01 Харківського національного університету внутрішніх справ відбулись захисти наступних дисертаційних досліджень:

10 квітня 2013 р. – ПЕТРОВ Євген Вікторович **«Адміністративно-господарське право як підгалузь адміністративного права України»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

11 квітня 2013 р. – СОКОЛЕНКО Ольга Леонідівна **«Адміністративно-правові засади захисту прав громадян у діяльності правоохоронних органів»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

12 квітня 2013 р. – ТЕРЕМЕЦЬКИЙ Владислав Іванович **«Адміністративно-правове регулювання податкових відносин в Україні»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

13 травня 2013 р. – КОМІСАРОВ Олександр Геннадійович **«Адміністративно-правові засади інформатизації в системі охорони громадського порядку»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

14 травня 2013 р. – ДОБКІН Михайло Маркович **«Місцеві державні адміністрації в системі виконавчої влади України»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право; КОВАЛЕНКО Володимир Вікторович **«Організація діяльності юридичної служби органів місцевого самоврядування в Україні»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

13 червня 2013 р. – ЗІНОВ Павло Іванович **«Адміністративно-правові засади управління матеріальним забезпеченням в органах внутрішніх справ України»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право; РИБААКА Наталія Олегівна **«Управління органами прокуратури України в умовах реформування: адміністративно-правові засади»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

14 червня 2013 р. – ЛЕКАРЬ Сергій Іванович **«Адміністративно-правовий механізм забезпечення економічної безпеки держави»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.

У спеціалізованій вченій раді Д 64.700.02 Харківського національного університету внутрішніх справ відбулись захисти наступних дисертаційних досліджень:

29 березня 2013 р. – ЖОРНОКУЙ Валентина Григорівна **«Немайнові права учасників господарських товариств»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.03 – цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право; ОРЛОВ Ілля Павлович **«Правочини в сфері спадкового права»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.03 – цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право;

30 березня 2013 р. – МАСЛОВА Наталія Григорівна **«Конституційно-правові засади академічної свободи в Україні»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.02 – конституційне право; муніципальне право; СЕМЕРАК Ігор Олександрович **«Конституційно-правові основи місцевого референдуму в Україні»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.02 – конституційне право; муніципальне право;

26 квітня 2013 р. – ЛАНКЕВИЧ Андрій Зіновійович **«Співвідношення конституційної та адміністративної юрисдикції: конституційно-правовий аспект»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.02 – конституційне право; муніципальне право; САРАЙ Роман Дмитрович **«Інститут парламентських виборів в Україні, Чехії та Словаччині (порівняльно-правовий аспект)»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.02 – конституційне право; муніципальне право;

27 квітня 2013 р. – МАВДРИК Микола Ярославович **«Прокуратура України і її роль в забезпеченні прав і свобод людини і громадянина»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.02 – конституційне право; муніципальне право; ПЕТРОВ Євгеній Юрійович **«Конституційно-правовий статус іноземців в Україні та механізм його забезпечення»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.02 – конституційне право; муніципальне право;

31 травня 2013 р. – БУГА Володимир Васильович **«Процесуальні строки у цивільному судочинстві України»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.03 – цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право; ЗАГОРУЙ Людмила Миколаївна **«Принцип свободи фізичної особи в цивільному праві України»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.03 – цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право;

1 червня 2013 р. – ЖИДОВЦЕВА Ольга Анатоліївна **«Особливості професійної правосвідомості працівників кримінальної міліції у справах дітей»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень.

У спеціалізованій вченій раді Д 64.700.03 Харківського національного університету внутрішніх справ відбулись захисти наступних дисертаційних досліджень:

18 червня 2013 р. – БЛАЖІВСЬКИЙ Євген Миколайович **«Моніторинг протидії злочинності в Україні»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право;

17 травня 2013 р. – ВОЗНЕСЕНСЬКА Олена Володимирівна **«Кримінально-правова характеристика грабежу»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право;

18 травня 2013 р. – КИЦЮК Віктор Петрович **«Кримінологічні засади діяльності суду у сфері протидії злочинності»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право; МАЛИШЕВ Володимир Степанович **«Амністія як елемент правової політики держави у сфері протидії злочинності»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право;

20 червня 2013 р. – ЖИТНИЙ Олександр Олександрович **«Кримінальне право України у міжнародно-правовому вимірі: порівняльний аналіз»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право; КАРПЕНКО Людмила Костянтинівна **«Кримінально-правове забезпечення лікарської таємниці»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право;

21 червня 2013 р. – ЖУРОВА Ірина Ігорівна **«Виконання органами і установами державної пенітенціарної служби України звільнення від відбування покарання»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право; ЛОКТИОНОВА Вікторія Володимирівна **«Суспільно небезпечні наслідки у злочинах проти довілля»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право.

У спеціалізованій вченій раді К 64.700.04 Харківського національного університету внутрішніх справ відбулись захисти наступних дисертаційних досліджень:

15 травня 2012 р. – КЛИМЕНКО Ігор Володимирович **«Гендерні особливості професійної деформації працівників органів внутрішніх справ України»** на здобуття наукового ступеня кандидата психологічних наук за спеціальністю 19.00.06 – юридична психологія; КОВАЛЬЧИШИНА Світлана Володимирівна **«Психологічні основи запобігання професійним деструкціям слідчих на різних етапах їх професіоналізації»** на здобуття наукового ступеня кандидата психологічних наук за спеціальністю 19.00.06 – юридична психологія.